

公办院校 主流媒体

高招会上韩国留学部让家长放心



韩国留学 免费带你飞

滨州学院韩国留学部正式启动“韩国留学 免费带你飞”活动。扫一扫上面的二维码，通过微信公众账号报名韩国留学，免费赢取韩国机票！快快扫一扫！活动截止到7月31日。

成人高考问题解答(一)

当前，越来越多的人想要提升自我学历，提高自己的职场竞争力。滨州学院继续教育学院老师表示，成人高考是在职人员提升学历的最佳方式，就成人高考方面的相关问题做了回答。

1. 成人高考是什么？

答：成人高考是成人高等教育入学考试的简称。是为适应经济和社会发展对复合型人才的需求，满足从业人员拓宽知识、专业领域的要求而举办的成人高等学历教育。

2. 成人高考取得的学历国家承认吗？

答：成人高考属于国民教育系列，学生取得的学历和通过普通高考取得的学历一样，都是国家承认的，中国高等教育学生信息网(简称“学信网”)可查。学信网是教育部指定的学历查询唯一网站，可查询国家承认的高等教育学籍学历信息。

3. 谁都可以报名成人高考吗？

答：成人高考的报考对象为国家承认学历的各类高中等学校在校生以外的在职从业人员和社会其他人员。报考高中起点本科或专科的考生应具有高中毕业文化程度或同等学力(中专、中技、职高)。报考专科起点本科的考生必须是已取得经教育部审定核准的国民教育系列专科毕业证书的人员。

本报6月29日讯(记者 王昊) 6月26日，滨州盛通人力资源服务中心，由齐鲁晚报主办的“2015山东高考招生咨询会(滨州专场)”成功举办。滨州学院韩国留学部相关负责人参与了本次高招会，给广大滨州考生和家长留下了深刻的印象，并得到了高度评价。

滨州学院韩国留学部相关负责人在招生咨询会现场，耐心地向咨询留学事宜的学生和家长分析了出国深造的形势。随着中国经济、文化的发展，越来越多的家庭选择让孩子出国留学：一则培养孩子独立性；二则学习国外先进知识，汲取国外文化精髓，让孩子有一个更美好的前程。目前，赴韩国留学的学生日趋增多，我国已成为在韩留学生人数最多的国家。韩国留学部负责人对韩国留学进行详细解读：两国之间互动频繁，国际背景好，创造了良好

的留学环境；两国同属亚洲国家，受儒家思想影响，在文化习俗、生活习惯等方面基本类似，学生适应快；韩国留学费用较其他留学国家更为低廉，大学能够提供丰富奖学金，目前很多家庭都可以接受。

同时，由滨州学院韩国留学部组织的赴韩国游学考察活动正在进行中，有兴趣到韩国留学的学生、家长可以报名参加。考察团将到韩国的建国大学、忠南大学、嘉泉大学等国际名牌大学进行访问和参观考察。可亲身感受学校氛围和教学环境，接触韩国的风土人情和文化习俗，通过自身的了解，对韩国留学有深入的认识，做好充足的留学准备。

滨州学院韩国留学部负责人潘萌萌老师对记者说，希望这次可以有机会和考生面对面交流，第一时间向考生和家长传递韩国留学的第一手资料和



韩国留学部相关负责人耐心向前来咨询的家长和学生答疑解惑。

信息，让更多的考生有更广阔的选择和更精彩的人生！

来为孩子咨询留学事宜的徐先生告诉记者，滨州学院韩国留学部的服务令自己很满

意，“孩子留学这是一个大事情，来不得半点马虎，现在能有家门口的服务机构，这样在自己眼前现场问答，心里头放心啊！”

首届韩国留学说明会即将开讲

活动将邀请留学生代表和留学专家，以亲身经历介绍真实的韩国留学

随着激烈的高考落下帷幕，孩子们下一步的升学问题，已成为家长和考生们最为关注的话题了。滨州学院韩国留学部应广大学生及家长要求，滨州学院继续教育学院与齐鲁晚报·今日滨州联合开办的《黄蓝教育大讲堂》栏目将举办首届韩国留学说明会。本次活动将邀请留学生代表和留学专家，以亲身的留学经历与体验为参加座谈会的学生和家长答疑解惑、现场交流互动，向您介绍真实的韩国留学。

滨州学院韩国留学预科班具有扎实的经验，目前已经发展成为滨州地区主要的韩国留学途径之一。滨州学院继续教育学院韩国留学项目拥有权威的韩国留学预科班和留学信息资源，滨州学院是滨州地区唯一一家与韩国建国大学建立长期合作关系的大学。

本次韩国留学说明会报名韩国留学成功的学生均有机会赢取韩国机票。本次说明会将针对学生入韩后的学习、生活中面临的问题进行分析和解



学院领导与韩国大学代表签署合作协议。

答，让学生和家长对韩国留学有更深入了解和客观的认识。本次韩国留学说明会，将详细说明留学的现状、趋势及留学办理流程。

1. 与会嘉宾发言，留学专家老师分析韩国与我国的关系、发展趋势、教育水准、就业形势等。校方代表将对该校的发展情况、合作现状、各种优惠政策、录取流程及抵达韩国学

校后的服务等进行说明。

2. 我校相关老师介绍韩语预科班情况，深入讲解师资水平、教学管理、教学方式、费用、学习时间等各方面。从客观的角度，通过时间、数据、图片、音像等资料，阐释韩国留学预科班的具体内涵。

3. 韩国大学老师讲解招生政策，为学生家长解答留学相关问题。

4. 会后学生和家长可现场报名咨询留学相关事宜。

说明会参与报名方式：

1. 电话报名：致电0543-3190027、3859777即可报名。
 2. QQ报名：262605777
 3. 到访报名：滨州学院继续教育学院信息楼东楼616室
- 说明会时间：2015年8月2日

滨州学院成人高考

凭齐鲁晚报单页来我校报名
享受考前辅导费7折优惠

本地院校，
通过率高，
学习便捷，
不耽误工作！

